
Анкета для педагогов 
«Изучение общественного мнения об организации школьного питания» 
 

1. Устраивает Вас работа школьной столовой? Да Нет 

2. Большинство детей съедают полностью предлагаемые порции? Да Нет 

3. В работе школьной столовой Вас не устраивает следующее:   

-меню, предлагаемое школьникам, не соответствует утвержденному Да Нет 

-дети вынуждены есть горячие блюда остывшими Да Нет 

-порции часто меньше, чем указано в меню Да Нет 

-в школьной столовой осуществляется торговля продуктами,  

не рекомендованными для питания обучающихся 

Да Нет 

-времени, выделенного на прием пищи не достаточно Да Нет 

-у большинства детей на тарелках остается несъеденными до 50% 

порции 

Да Нет 

-у большинства детей на тарелках остается несъеденными более 50% 

порции 

Да Нет 

-посуда в школьной столовой нуждается в замене Да Нет 

-посуда грязная, со следами жира или моющих средств Да Нет 

-на пищеблоке находятся посторонние люди Да Нет 
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